Интеллектуальный аукцион

1. Перевести 10 кбайт в байты

                           246 Мбайт в кбайты,

                           72 Гбайта в Мбайты.                                                 4 тугрика
2. Перевести 24 кбайта в биты,

                         36 Мб в байты

                           2 Гб в Кб





5 тугриков
3. Перевести 203 Кб  в Мб,

                     345 Кб в Гб,

                      1240 Мб в Гб





7 тугриков
4. На Планете Кракатаус  у аборигенов используется непозиционная система счисления, аналогичная нашей римской системе счисления. Числа обозначаются так:

	1-     @
	10-  !
	100-  *

	5-      $
	50-  ?
	500-  ^

	1000-   -


А) Запишите в этой инопланетной системе числа: 513, 41 и 1290.

Б) Переведите из этой инопланетной системы счисления числа в привычные арабские цифры:

^!@@@

!?@


-**!*











10 тугриков

5. Записать алфавит для следующих систем счисления. Сколько символов входят в каждый из этих алфавитов?

	Название системы/счисления
	Количество символов
	Перечислить все эти символы

	2-ая с/сч
	
	

	16-ая с/сч
	
	

	13-ая с/сч
	
	

	7-ая с/сч
	
	












7 тугриков

6. Сделать таблицу соответствия чисел из различных систем счисления.       7 тугриков
	10 с/сч
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12
	13

	2 с/сч
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	6 с/сч
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


7. Построить таблицы сложения и умножения в 2-ой с/сч. Выполнить арифмитические действия:  1101+111=?;    1101*101=? ;    1101+110=?


15 тугриков
	+
	0
	1


	
	*
	0
	1

	0
	
	
	
	0
	
	

	1
	
	
	
	1
	
	


8. Построить таблицы сложения и умножения в 3-ой с/сч. Выполнить арифметические действия:  12+11=?,          12*11=?,             112*11=?

18 тугриков
9. Построить таблицы сложения и умножения в 4ой с/сч. Выполнить арифметические действия:   12+13=?,       12*13=?,            13*11=?                          20 тугриков
10. Текст составлен с использованием алфавита мощностью в 32 символа. Каков информационный объем текста?




17 тугриков.

11. Информационный объем текста, подготовленного с помощью компьютерного редактора, равен 4,5 Кб. Сколько символов содержит этот текст?      17 тугриков

12.  Два текста содержат одинаковое количество символов. Первый текст составлен в алфавите  мощностью 64 символа, второй- мощностью16 символов. Во сколько раз отличается количество информации в этих текстах?

     20 тугриков
